
nr sprawy: ORG.0002.9.2025 
 

 

Protokół nr XVII/2025 z XVII Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 
która odbyła się w dniu 30 października 2025 r. 

Strona 1 z 15 
 
 

Protokół nr XVII/2025 

z XVII Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 

która odbyła się w dniu 30 października 2025 r.   
 
 
Godzina rozpoczęcia Sesji: 1600 

Godzina zakończenia Sesji: 1802 

Ogólna liczba radnych: 15 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

PKT I PORZĄDKU OBRAD 

Otwarcie Sesji i sprawdzenie prawomocności obrad 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153, dalej: „u.s.g.”) otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk, który powitał zebranych, po czym udzielił 
głosu Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej w Toszku – Panu Radosławowi 
Makowczyńskiemu. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński 
poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b u.s.g obrady Sesji Rady Miejskiej w Toszku  
są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania 
obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 
Podstawą przetwarzania danych osobowych w postaci wizerunku jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO, 
zgodnie z którym przetwarzanie uznaje się za zgodne z prawem, jeżeli jest niezbędne  
do wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na administratorze. Stosowna klauzula 
informacyjna dostępna jest w Biurze Rady Miejskiej w Toszku oraz w Biuletynie Informacji 
Publicznej. 

W obradach Sesji uczestniczyli: 
1) Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk 
2) Zastępca Burmistrza Toszka – Pan Piotr Kunce 
3) Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska 
4) Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis 
5) Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewa Wolnica 
6) Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Toszku – Pan Ireneusz Maleński 
7) Dyrektor Szkoły Podstawowej w Paczynie – Pani Agnieszka Kural 
8) Dyrektor Szkoły Podstawowej w Pniowie – Pani Anna Zarzecka 
9) Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 im. Ireny Sendler w Toszku – Pan Waldemar Pigulak 
10) Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2 im. Gustawa Morcinka w Toszku  
       – Pani Agata Zawadzka 
11) Dyrektor Przedszkola Publicznego w Toszku – Pani Grażyna Myszak 
12) Mieszkańcy Gminy  
13) Inspektor – Pani Aleksandra Bełc-Tomala (protokolant). 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poinformował,  
że zgodnie z art. 14 u.s.g. obecnych jest 15 radnych, co oznacza wymagane kworum 
umożliwiające prawomocne podejmowanie uchwał. 

PKT II PORZĄDKU OBRAD 

Przedstawienie porządku obrad i wprowadzenie ewentualnych zmian  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał porządek 
obrad, po czym zapytał, czy ktoś z Radnych wnosi uwagi do przedstawionego porządku 
obrad lub wnioski o wprowadzenie zmian.  

Nie zgłoszono żadnych wniosków o dokonanie zmian w porządku obrad.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk wniósł  
zatem o wprowadzenie zmiany do porządku obrad poprzez dodanie w pkt VII ppkt 8a),  
tj. projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty do spółki "Przyjazna 
Energia" sp. z o.o.  w likwidacji z siedzibą w Przyszowicach 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał  
pod głosowanie wprowadzenie zmiany do porządku obrad poprzez dodanie w pkt VII ppkt 
8a), tj. projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty do spółki 
"Przyjazna Energia" sp. z o.o.  w likwidacji z siedzibą w Przyszowicach 

uprawnionych do głosowania      -   15 radnych 

„za” przyjęciem zmian w porządku obrad głosowało  -   14 radnych 
„przeciw” głosowało       -     0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu       -     1 radny 

Zmiana w porządku obrad została przyjęta większością głosów.  

Zmieniony porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

PKT III PORZĄDKU OBRAD 

Uroczyste złożenie gratulacji przedstawicielom grupy mażoretek mini Magnolia z Kotulina 
za uzyskanie tytułu Mistrzyń Świata podczas World Champinship of Majorette-Sport – 
Györ 2025 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk przywitał 
przedstawicielki grupy mażoretek mini Magnolia z Kotulina. Następnie wraz z Radnymi  
z Kotulina – Panem Andrzejem Wrazidło i Panem Krzysztofem Grabelusem pogratulował 
oraz wręczył upominki, dziękując za osiągnięcia i życząc dalszych sukcesów. Trenerki grupy 
mini Magnolia podziękowały w imieniu całej grupy za inicjatywę i takie uhonorowanie  
ich działań.   
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PKT IV PORZĄDKU OBRAD 

Przyjęcie protokołu z Sesji odbytej w dniu 25 września 2025 r. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z Sesji, która odbyła się 25 września 2025 r., wobec czego 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poinformował o jego 
zatwierdzeniu. 

PKT V PORZĄDKU OBRAD 

Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk oddał głos Burmistrzowi 

Toszka – Panu Grzegorzowi Kupczykowi (Kupczyk), który zreferował główne zadania ujęte 
w sprawozdaniu z pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym. Przedmiotowe 
sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do sprawozdania z pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym.  

Zgłosił się Radny – Pan Andrzej Wrazidło i zapytał o kwestię wykorzystania środków  
na przygotowanie płyty fundamentowej oraz dostawę garażu. Zwrócił się z prośbą  
o doprecyzowanie, której ochotniczej straży pożarnej dotyczy przedmiotowe przedsięwzięcie. 
Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk wyjaśnił, że zadanie nie jest związane z OSP. 
Paczkowarka do wody pitnej musi być zainstalowana przy głównym ujęciu wody w Toszku.  
Ze względu na ograniczoną przestrzeń w istniejącym pomieszczeniu, obok zostanie 
dobudowany garaż, który zapewni sterylne warunki do paczkowania wody na potrzeby 
ochrony ludności w sytuacjach kryzysowych. 

Radni nie mieli więcej zapytań w tym temacie. 

PKT VI PORZĄDKU OBRAD 

Informacje o złożonych oświadczeniach majątkowych:  

1) radnych Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zwrócił się  
do Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – Pana Radosława Makowczyńskiego  
z prośbą o odczytanie informacji o złożonych oświadczeniach majątkowych Radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
informacje o złożonych oświadczeniach majątkowych przez Radnych według stanu na dzień 
31 grudnia 2024 r. – analizy dokonane przez Wojewodę, Przewodniczącego Rady Miejskiej  
w Toszku oraz urząd skarbowy. 

2) burmistrza, zastępcy burmistrza, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników 
jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu 
zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne  
w imieniu burmistrza 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk ponownie poprosił 
Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – Pana Radosława Makowczyńskiego  
o odczytanie przedłożonych Radzie Miejskiej w Toszku informacji o złożonych 
oświadczeniach majątkowych burmistrza, zastępcy burmistrza, sekretarza gminy, skarbnika 
gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków 
organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne 
w imieniu burmistrza. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Radosław Makowczyński odczytał 
przedłożone organowi stanowiącemu informacje o złożonych oświadczeniach majątkowych 
burmistrza, zastępcy burmistrza, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników jednostek 
organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną 
osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu burmistrza według 
stanu na dzień 31 grudnia 2024 r., składane po raz pierwszy w 2025 r. oraz według stanu  
na dzień odwołania upoważnienia do wydawania decyzji administracyjnych w imieniu 
burmistrza według stanu na dzień rozwiązania umowy o pracę – analizy dokonane  
przez Wojewodę, Burmistrza Toszka oraz odpowiednie urzędy skarbowe. 

PKT VII PORZĄDKU OBRAD 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

Ppkt 1 przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Toszku  
z przeprowadzenia czynności kontrolnych wydatków związanych z realizacją budowy 
Centrum Przesiadkowego ,,Parkuj i Jedź" w Gminie Toszek (druk nr 153/2025) 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poprosił 
Przewodniczącego posiedzenia wspólnego komisji stałych – Pana Arkadiusza Dyasa (Dyas)  
o zreferowanie projektów uchwał, które będą procedowane podczas obrad sesji. 

Przewodniczący posiedzenia wspólnego komisji stałych – Pan Arkadiusz Dyas 
zrelacjonował poruszane tematy oraz przebieg posiedzenia. Następnie przedstawił projekty 
poszczególnych uchwał i poinformował, że były one zreferowane przez osoby 
odpowiedzialne merytorycznie na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, które odbyło się  
w dniu 21 października 2025 r.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Toszku  
z przeprowadzenia czynności kontrolnych wydatków związanych z realizacją budowy 
Centrum Przesiadkowego ,,Parkuj i Jedź" w Gminie Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   13 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     2 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/150/2025 została podjęta większością głosów 
i stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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Ppkt 2 wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Województwa 
Śląskiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Toszek (druk nr 154/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie 
darowizny na rzecz Województwa Śląskiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Województwa 
Śląskiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/151/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu. 

Ppkt 3 aktualizacji stanu prawnego pomników przyrody na terenie Gminy Toszek  
(druk nr 155/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie aktualizacji stanu prawnego pomników 
przyrody na terenie Gminy Toszek.  

Następnie poinformował, że powyższy projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym, 
jednocześnie wspomniał, że kolejny projekt uchwały dotyczy zniesienia form ochrony 
przyrody – pomników przyrody na terenie Gminy Toszek, a konsultacje były 
przeprowadzane łącznie nad projektami obydwu uchwał. Zwrócił się z prośbą  
do Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – Pana Radosława Makowczyńskiego 
o odczytanie wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych. 

Żaden z mieszkańców ani żadna organizacja nie zgłosiła uwag, ani opinii. Regionalny 
Dyrektor Ochrony Środowiska w Katowicach wezwał Gminę Toszek do złożenia wyjaśnień, 
po czym pozytywnie uzgodnił projekty przedmiotowych uchwał. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk dodał, że uzgodnienie 
Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska (RDOŚ) jest pozytywne, a dokumenty są dostępne 
do wglądu. Następnie zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie aktualizacji stanu prawnego pomników przyrody na terenie Gminy Toszek  
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 
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W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/152/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 7 do protokołu. 

Ppkt 4 zniesienia form ochrony przyrody pomników przyrody na terenie Gminy Toszek  
(druk nr 156/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie zniesienia form ochrony przyrody pomników 
przyrody na terenie Gminy Toszek i zapytał, czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu 
uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie zniesienia form ochrony przyrody pomników przyrody na terenie Gminy Toszek 
pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/153/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 8 do protokołu. 

Ppkt 5 rozpatrzenia petycji z dnia 7 sierpnia 2025 r. dotyczącej aktualizacji prawa miejscowego 
w zakresie funkcjonowania pomników przyrody oraz sporządzania cyklicznego raportu 
dotyczącego aktualnego stanu pomników przyrody (druk nr 157/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 7 sierpnia 2025 r. 
dotyczącej aktualizacji prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania pomników przyrody 
oraz sporządzania cyklicznego raportu dotyczącego aktualnego stanu pomników przyrody  
i oddał głos Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzacie 

Pawłowskiej–Woźniak, która poinformowała, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
postanowiła uwzględnić petycję w części dotyczącej aktualizacji prawa miejscowego, 
natomiast nie uwzględnić w części dotyczącej sporządzania cyklicznego raportu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 7 sierpnia 2025 r. dotyczącej aktualizacji prawa 
miejscowego w zakresie funkcjonowania pomników przyrody oraz sporządzania cyklicznego 
raportu dotyczącego aktualnego stanu pomników przyrody pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 
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W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/154/2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu. 

Ppkt 6 rozpatrzenia wniosku z dnia 19 sierpnia 2025 r. o sprawdzenie działalności sołtysa 
sołectwa Pawłowice za okres minionych 5 lat przez Komisję Rewizyjną, w tym zwołanie 
posiedzenia z udziałem wnioskodawcy (druk nr 158/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 19 sierpnia 2025 r. 
o sprawdzenie działalności sołtysa sołectwa Pawłowice za okres minionych 5 lat  
przez Komisję Rewizyjną, w tym zwołanie posiedzenia z udziałem wnioskodawcy  
i oddał głos Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej – Pani Ewie Kalus, która potwierdziła,  
że Komisja Rewizyjna uwzględni przedmiotowe żądanie w planie kontroli na przyszły,  
tj. 2026 r. 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata 

Pawłowska–Woźniak i powiedziała, że Komisja również rekomenduje Radzie Miejskiej  
w Toszku pozytywne rozpatrzenie wniosku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 19 sierpnia 2025 r. o sprawdzenie działalności sołtysa 
sołectwa Pawłowice za okres minionych 5 lat przez Komisję Rewizyjną, w tym zwołanie 
posiedzenia z udziałem wnioskodawcy pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   12 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     3 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/155/2025 została podjęta większością głosów  
i stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ppkt 7 określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie miasta i gminy 
Toszek (druk nr 159/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku  
od nieruchomości na terenie miasta i gminy Toszek. Następnie poinformował, że powyższy 
projekt uchwały podlegał konsultacjom społecznym. Po czym zwrócił się z prośbą  
do Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Toszku – Pana Radosława Makowczyńskiego 
o odczytanie wyniku przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących projektu 
przedmiotowej uchwały. 

Żaden z mieszkańców ani żadna organizacja nie zgłosiła uwag ani opinii. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jeszcze jakieś pytania do projektu uchwały. 
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Głos zabrał Radny – Pan Krzysztof Grabelus, który zgłosił uwagę, iż otrzymany projekt 
uchwały jest nieuzupełniony. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk wyjaśnił, że poddawana 
pod głosowanie jest wersja projektu uzupełniona o stawki podatkowe uzgodnione  
na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych. Poinformował również, że Radni 
otrzymali uzupełnioną wersję na skrzynki e-mail. 

Radny – Pan Krzysztof Grabelus zapytał o wysokość procentową podwyżki podatków. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poinformował,  
że podwyżka wynosi 4,5%, co odpowiada wskaźnikowi inflacji. 

Radny - Pan Andrzej Wrazidło powiedział, że proponowane stawki stanowią maksymalne 
wartości dopuszczone przez Ministerstwo Finansów. 

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk wyjaśnił, że stawki określone przez Ministerstwo 
są wyższe, a proponowane w uchwale pozostają poniżej wartości maksymalnych. 

Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis dodała, że podwyżka wynika z zastosowania wskaźnika 
inflacji przyjętego przez Ministerstwo Finansów. Przypomniała, że Radni otrzymali stosowne 
zestawienia i kalkulacje wraz z projektem uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jeszcze jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie miasta i gminy 
Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   11 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     4 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/156/2025 została podjęta większością głosów  
i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ppkt 8 opłaty targowej pobieranej na terenie miasta i gminy Toszek (druk nr 160/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie opłaty targowej pobieranej na terenie miasta  
i gminy Toszek. Powiedział, że powyższy projekt uchwały również podlegał konsultacjom 
społecznym i zwrócił się ponownie z prośbą do Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej  

w Toszku – Pana Radosława Makowczyńskiego o odczytanie wyniku przeprowadzonych 
konsultacji społecznych dotyczących projektu przedmiotowej uchwały. 

Żaden z mieszkańców ani żadna organizacja nie zgłosiła uwag ani opinii. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie opłaty targowej pobieranej na terenie miasta i gminy Toszek pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   14 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu    -     1 radny 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/157/2025 została podjęta większością głosów  
i stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ppkt 8a wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty do spółki "Przyjazna Energia" sp. z o.o.   
w likwidacji z siedzibą w Przyszowicach (druk nr 163/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty  
do spółki "Przyjazna Energia" sp. z o.o.  w likwidacji z siedzibą w Przyszowicach i udzielił 
głosu Burmistrzowi Toszka – Panu Grzegorzowi Kupczykowi (Kupczyk),  
który poinformował, że uchwała jest wymagana w celu pokrycia kosztów likwidacji spółki  
i nadmienił, że to prawdopodobnie ostatnie koszty, jakie gmina poniesie w związku z tym 
podmiotem. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty do spółki "Przyjazna Energia" sp. z o.o.   
w likwidacji z siedzibą w Przyszowicach pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   11 radnych 
„przeciw” głosowało    -     3 radnych 
„wstrzymał się” od głosu    -     1 radny 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/158/2025 została podjęta większością głosów  
i stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ppkt 9 zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek (druk nr 161/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Toszek. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek pod głosowanie 
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uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/159/2025 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Ppkt 10 zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025 (druk nr 162/2025) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk odczytał tytuł 
procedowanego projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy ktoś  
z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały. 

Radni nie mieli pytań w tym zakresie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk poddał projekt uchwały 
w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025 pod głosowanie 

uprawnionych do głosowania   -   15 radnych 

„za” podjęciem uchwały głosowało  -   15 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

W wyniku głosowania Uchwała nr XVII/160/2025 została podjęta jednogłośnie  
i stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Raport ze wszystkich imiennych głosowań odbytych podczas XVII Sesji Rady Miejskiej  
w Toszku stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

PKT VIII PORZĄDKU OBRAD 

Wolne wnioski, ogłoszenia, czas dla mieszkańców 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk oddał głos Sołtysom. 

Sołtys Sarnowa – Pani Gabriela Ziaja zapytała o kwestię przystanku autobusowego  
w Sarnowie, który znajduje się w pobliżu rowu melioracyjnego, co znacznie utrudnia 
wysiadanie z autobusu. 

Sołtys Kotulina – Pani Izabela Majcher–Dorobisz podziękowała za realizację projektu  
w ramach Toszeckiego Budżetu Obywatelskiego, polegającego na postawieniu domku 
gospodarczego przy świetlicy wiejskiej w Kotulinie, przeznaczonego na opał i narzędzia. 
Zgłosiła także prośbę o ustawienie metalowego kosza na śmieci w rejonie przystanku 
autobusowego przy szkole w Kotulinie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał, czy są jeszcze 
głosy ze strony sołtysów. Wobec braku zgłoszeń oddał głos Burmistrzowi Toszka – Panu 

Grzegorzowi Kupczykowi (Kupczyk), który zapewnił, że sprawdzi aktualny stan sprawy 
dotyczącej przystanku w Sarnowie. Następnie zadeklarował, że kosz na śmieci  
przy przystanku w Kotulinie zostanie tam umieszczony. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk oddał głos Radnym. 

Radna – Pani Gabriela Treter zapytała, czy przebudowa drogi Leśniczówka w Paczynie 
została zakończona, ponieważ zwróciła uwagę, że zerwana nawierzchnia została wywieziona  
i wysypana na drodze polnej prowadzącej od ulicy Klasztornej w stronę Wrzosów. Następnie 
zgłosiła fakt niezabezpieczonej studni na terenie inwestycji SIM, wnioskując o bardziej solidne 
zabezpieczenie. Na koniec zapytała o stan prac nad ustaleniami prawnymi dotyczącymi dróg 
w Paczynie (ulica Kwiatowa i Szeroka). Dodała, że zauważyła montaż nowych hydrantów  
w rejonie planowanej inwestycji SIM i poprosiła o wyjaśnienie, na jakim etapie są te sprawy. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani Ewa Kalus zapytała o realizację przebudowy 
dróg Guttmanna i Bocznej w Toszku w przyszłym roku oraz zgłosiła problem biegających 
psów w Ciochowicach, zagrażających bezpieczeństwu mieszkańców. 

Radny – Pan Andrzej Wrazidło poruszył kwestię listu otwartego mieszkańca przebywającego 
za granicą, dotyczącego warunków mieszkaniowych swojego niepełnosprawnego brata,  
który mieszka w mieszkaniu komunalnym w Toszku. Zwrócił uwagę na zarzuty dotyczące 
naruszenia praw konstytucyjnych oraz zły stan techniczny lokalu i wniósł o stanowisko 
urzędu oraz podjęcie działań w celu rozwiązania sprawy. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska- 
Woźniak w kwestii oświetlenia na rynku zgłosiła cztery nie działające latarnie. Nadmieniła 
również o problemie nielegalnego parkowania pojazdów na płycie rynku, mimo interwencji 
mieszkańców i zgłoszeń na Policję. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska –  
Pan Arkadiusz Dyas zwrócił uwagę na brak sprawozdania z realizacji budżetu za pierwsze 
półrocze i poprosił o wyjaśnienie. Podziękował pracownikom Referatu Inwestycji, Spraw 
Komunalnych i Planowania Przestrzennego za sprawne przeprowadzenie prac przy ulicy 
Leśniczówka w Paczynie oraz Dyrektor Szkoły Podstawowej w Paczynie – Pani Annie Kural 

i pracownikom Urzędu za dopilnowanie inwestycji związanej z ogrzewaniem w placówce. 
Zgłosił również konieczność wymiany lub odnowienia wyblakłych znaków drogowych  
w Paczynie. 

Radny – Pan Wojciech Wyspiański zapytał, czy barierki zabezpieczające schody przy wejściu  
do parku Guttmanna w Toszku będą zakończone jeszcze w tym roku. Następnie zapytał,  
czy ulica Dworcowa będzie odpowiednio zabezpieczona pod kątem parkowania w związku  
ze zbliżającym się dniem Wszystkich Świętych.  

Radna – Pani Marta Pawlak-Trzeciak zwróciła uwagę na konieczność wycofania kontenerów 
PCK na tekstylia, odzież i obuwie. Zasugerowała, aby miasto zapewniło mieszkańcom 
alternatywę – przykładowo ustawienie dodatkowych pojemników przy wystawianiu 
gabarytów, co ułatwi oddawanie rzeczy, zwłaszcza osobom starszym. 

Radny – Pan Krzysztof Grabelus zgłosił problem dużych dziur w nawierzchni ulicy 
Nogowczyckiej i Zielonej w Kotulinie, które stwarzają zagrożenie dla pojazdów w czasie 
deszczu i w ciemności. Poprosił o naprawę oraz rozważenie dodatkowego oświetlenia  
lub oznakowania ostrzegawczego. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani Ewa Kalus przypomniała o pozostającym 
pojemniku na tekstylia na stacji PKP, prosząc o jego usunięcie. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Pan 
Arkadiusz Dyas odwołał się do sprawy przypomnianej przez Przewodniczącą Komisji 

Rewizyjnej – Panią Ewę Kalus i wskazał, że obecny rozkład pociągów Przewozów 
Regionalnych (Opole–Gliwice) uniemożliwia uczniom dotarcie na lekcje rozpoczynające się  
o 8:00. Zasugerował wystąpienie do PKP w celu przesunięcia przyjazdu pociągu do najpóźniej 
7:30. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk oddał głos Burmistrzowi 

Toszka – Panu Grzegorzowi Kupczykowi (Kupczyk), który udzielił odpowiedzi  
na zgłoszenia Radnych. Zapewnił, że sytuacja drogi Leśniczówka w Paczynie zostanie 
sprawdzona, a wysypany frez może poprawiać jakość nawierzchni, jeśli został prawidłowo 
rozłożony. W sprawie studni na terenie przekazanym SIM Sp. z o.o. zgłoszona zostanie 
potrzeba lepszego zabezpieczenia, przy czym osoby wchodzące na teren czynią to na własne 
ryzyko, ponieważ teren został zabezpieczony taśmami, które mają sygnalizować 
niebezpieczeństwo i zakaz wstępu. Odnośnie dróg w Paczynie, sprawy formalne  
są na końcowym etapie, lecz realizacja przesunie się na przyszły rok z powodu zmian 
własnościowych. Budowa oczyszczalni ścieków trwa i zakończy się w tym roku.  
Przebieg drogi Guttmanna–Twardowskiego–Boczna został zatwierdzony, prace projektowe 
zakończą się w pierwszym kwartale przyszłego roku, a roboty rozpoczną się w lutym  
lub marcu. W kwestii psów w Ciochowicach sprawa zostanie przekazana odpowiednim 
służbom. Problem z oświetleniem rynku i parkowaniem na płycie rynku jest znany i zostanie 
zweryfikowany, a w razie potrzeby Policja podejmie interwencję. Burmistrz podziękował  
za dopilnowanie inwestycji związanej z ogrzewaniem szkoły w Paczynie.  
W sprawie kontenerów na tekstylia planowane jest ich regularne opróżnianie i rozważana 
jest możliwość dodatkowego odbioru tekstyliów w ramach odpadów wielkogabarytowych  
po ustaleniach z Remondis Aqua Toszek Sp. z o.o. Ulica Nogowczycka zostanie doraźnie 
naprawiona przed zimą, a wiosną przeprowadzone zostaną poważniejsze prace remontowe; 
dokumentacja do gruntownej przebudowy będzie przygotowana w przyszłym roku. 
Burmistrz podkreślił, że realizacja inwestycji wymaga czasu i etapowania ze względu  
na liczne formalności.  

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Kunce odniósł się do sprawy mieszkania komunalnego 
poruszonej przez Radnego – Pana Andrzeja Wrazidło, podkreślając, że lokale te są niskiego 
standardu, a czynsz ogranicza możliwości utrzymania zasobu. Wyjaśnił, że Gmina odpowiada 
za stan techniczny, a lokator za utrzymanie mieszkania. Mieszkanie przeszło kontrole 
budowlane i konserwatorskie, wykonano niezbędne naprawy, a lokal spełnia wymogi 
mieszkań komunalnych. Jest też objęte planem wymiany źródła ciepła. Zastępca Burmistrza 

– Pan Piotr Kunce zachęcił do konkretnych działań zamiast publikowania listów otwartych. 

Skarbnik Gminy – Pani Danuta Lis wyjaśniła Przewodniczącemu Komisji Budżetu, 

Rozwoju, Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Panu Arkadiuszowi Dyasowi (Dyas),  
że w związku ze zmianą przepisów ustawy o finansach publicznych nie sporządza się  
już sprawozdań półrocznych. 
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PKT IX PORZĄDKU OBRAD 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Toszek w roku szkolnym    
2024/2025 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk udzielił głosu Dyrektor 

Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewie Wolnicy, która przedstawiła 
prezentację multimedialną dotyczącą sprawozdania realizacji zadań oświatowych w Gminie 
Toszek za rok szkolny 2024/2025. Wskazała, że w gminie funkcjonuje sześć jednostek 
oświatowych – pięć szkół podstawowych z oddziałami przedszkolnymi oraz jedno 
przedszkole samodzielne. Omówiła sytuację demograficzną, liczbę uczniów  
i przedszkolaków, w tym dzieci o specjalnych potrzebach edukacyjnych, oraz strukturę 
zatrudnienia nauczycieli i pracowników niepedagogicznych. 

Następnie Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewa Wolnica 
przedstawiła wydatki oświatowe oraz działania wspierające edukację, w tym dowóz uczniów, 
bezpłatne podręczniki, projekty pozyskiwane ze środków zewnętrznych oraz remonty szkół  
i przedszkoli, w tym wymianę pieców i budowę hali widowiskowo-sportowej. W dalszej 
kolejności omówiła osiągnięcia uczniów i nauczycieli, w tym sukcesy sportowe i artystyczne, 
wyniki egzaminów ósmoklasistów oraz nadzór pedagogiczny. Wskazała również na działania 
integrujące środowisko szkolne, organizację imprez lokalnych, nowelizację regulaminu 
wynagrodzeń, przyznawanie odznaczeń i nagród, a także aktywność samorządów 
uczniowskich. Na koniec Dyrektor podkreśliła efekty współpracy z lokalnym środowiskiem 
oraz znaczenie projektów i inicjatyw rozwijających kompetencje społeczno-edukacyjne dzieci. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zapytał Radnych,  
czy są jakieś zapytania w zakresie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie 
Toszek w roku szkolnym 2024/2025. 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych –  

Pan Roman Waloszek, który pogratulował Dyrektor Centrum Usług Wspólnych –  
Pani Ewie Wolnicy oraz dyrektorom jednostek oświatowych za dotychczasową pracę, 
podkreślając, że dzięki ich zaangażowaniu przyszłość młodzieży jest w dobrych rękach,  
a kolejne sukcesy są kwestią czasu. Zaznaczył, że Radni odwiedzili wszystkie szkoły w Gminie 
Toszek i doceniają dotychczasowe osiągnięcia, choć świadomość konieczności dalszej pracy 
pozostaje. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Rafał Kucharczyk zadał pytania dotyczące 
stanu realizacji dowozu uczniów niepełnosprawnych do Kadłuba i w kierunku Opolszczyzny,  
ewentualne problemy z asymilacją uczniów przybyłych z Ukrainy oraz o faktyczną aktywność 
samorządów szkolnych w szkołach podstawowych. 

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewa Wolnica i Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Paczynie – Pani Agnieszka Kural poinformowały, że dowóz uczniów 
niepełnosprawnych jest realizowany na bieżąco. W szkołach nadal uczęszcza niewielka liczba 
dzieci przybyłych z Ukrainy (głównie w Paczynie), których asymilacja przebiega prawidłowo. 
W razie potrzeby dzieci i ich rodziny otrzymują wsparcie odpowiednich instytucji,  
a uczniowie klas pierwszych korzystają z dodatkowej nauki języka polskiego  
i diagnozy w poradni psychologiczno-pedagogicznej.  
Na koniec Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Toszek – Pani Ewa Wolnica 
poinformowała, że jednym z priorytetów na nowy rok szkolny są mediacje rówieśnicze,  
przy których kluczowa będzie współpraca i aktywizacja samorządów szkolnych. Spotkanie  
w tej sprawie zaplanowano na 18 listopada br. 
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PKT X PORZĄDKU OBRAD 

Zamknięcie Sesji 

Obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Toszku Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku  

– Pan Rafał Kucharczyk zakończył o godzinie 1802. 

Obrady Sesji były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Integralną część protokołu stanowi nagranie video - załącznik nr 17 do protokołu. 
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Załączniki:  

1. Lista obecności radnych.  
2. Lista obecności sołtysów. 
3. Zmieniony porządek obrad. 
4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym. 
5. Uchwała nr XVII/150/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 

przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Toszku z przeprowadzenia 
czynności kontrolnych wydatków związanych z realizacją budowy Centrum Przesiadkowego 
,,Parkuj i Jedź" w Gminie Toszek. 

6. Uchwała nr XVII/151/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Województwa Śląskiego 
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Toszek. 

7. Uchwała nr XVII/152/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
aktualizacji stanu prawnego pomników przyrody na terenie Gminy Toszek. 

8. Uchwała nr XVII/153/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
zniesienia form ochrony przyrody pomników przyrody na terenie Gminy Toszek. 

9. Uchwała nr XVII/154/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
rozpatrzenia petycji z dnia 7 sierpnia 2025 r. dotyczącej aktualizacji prawa miejscowego w zakresie 
funkcjonowania pomników przyrody oraz sporządzania cyklicznego raportu dotyczącego 
aktualnego stanu pomników przyrody. 

10. Uchwała nr XVII/155/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
rozpatrzenia wniosku z dnia 19 sierpnia 2025 r. o sprawdzenie działalności sołtysa sołectwa 
Pawłowice za okres minionych 5 lat przez Komisję Rewizyjną, w tym zwołanie posiedzenia  
z udziałem wnioskodawcy. 

11. Uchwała nr XVII/156/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie miasta i gminy Toszek. 
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12. Uchwała nr XVII/157/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
opłaty targowej pobieranej na terenie miasta i gminy Toszek. 

13. Uchwała nr XVII/158/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
wyrażenia zgody na wniesienie dopłaty do spółki "Przyjazna Energia" sp. z o.o.  w likwidacji  
z siedzibą w Przyszowicach. 

14. Uchwała nr XVII/159/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Toszek. 

15. Uchwała nr XVII/160/2025 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r. w sprawie 
zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2025. 

16. Raport ze wszystkich imiennych głosowań odbytych podczas XVII Sesji Rady Miejskiej w Toszku 
w dniu 30 października 2025 r. 

17. Nagranie video z XVII Sesji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 października 2025 r.   


